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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację nr 1855 Pana Posła Pawła Papke w sprawie dodatkowych 
środków na realizację projektu w ramach programu "Sportowa Polska – Program rozwoju 
lokalnej infrastruktury sportowej", uprzejmie informuję, co następuje.

Szczegółowe warunki uzyskiwania dofinansowania na realizację zadań z zakresu 
przebudowy, remontów i inwestycji obiektów sportowych, określa Rozporządzenie Ministra 
Sportu i Turystyki z dnia 12 sierpnia 2019 r. w sprawie przekazywania środków z Funduszu 
Rozwoju Kultury Fizycznej (Dz. U. z 2019 r., poz. 1638 i z 2023 r. poz. 538). Rozporządzenie 
to określa maksymalne procentowe pułapy dofinansowań udzielanych ze środków 
Funduszu.

Zgodnie z programem Sportowa Polska – Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej - 
Edycja 2022 wniosek złożony przez Gminę Kruklanki otrzymał maksymalny możliwy wymiar 
dofinansowania w wysokości 6 714 900,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego 
pn. Budowa pierwszej w gminie hali sportowej przy Szkole Podstawowej w Kruklankach. Kwota 
ta stanowiła nie więcej niż 69,4% całkowitej wartości wydatków związanych z realizacją 
ww. zadania i wynikała wprost z wniosku inwestycyjnego złożonego przez Gminę oraz 
zapisów programowych. W związku z powyższym zarówno ramy prawne, jak i stan 
faktyczny, nie pozwalają na zwiększenie przyznanego dofinansowania.

Ministerstwo jest świadome sytuacji panującej na rynku budowlanym jak i sytuacji 
finansowej samorządów, jednakże wobec brzmienia ram prawnych przedmiotowego 
Rozporządzenia oraz wynikających z niego zapisów Programu, nie ma możliwości 
zwiększenia dofinansowania w przypadku wzrostu kosztów związanych z realizacją zadania.

Ponadto zważyć należy, że z uwagi na konieczność racjonalnego gospodarowania środkami 
Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej, nie jest możliwe systemowe rozwiązanie polegające 
na zwiększaniu przyznanego dofinansowania. Zwiększanie przyznanych dofinansowań 
prowadziłaby do niemożności planowania wydatków i realizacji kolejnych edycji programów 
infrastrukturalnych.

Należy jednakże podkreślić, że Ministerstwo nie ogranicza możliwości łączenia dotacji 
z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej z innymi, zewnętrznymi źródłami finansowania.

Z wyrazami szacunku
wz. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPEM – Departament Spraw Parlamentarnych


		2024-04-12T08:52:09+0000
	Piotr Borys




